

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 084/2025 AVISO DE CREDENCIAMENTO № 006/2025

O Município de São Gabriel/BA torna público, para conhecimento dos interessados, que no período de 13/03/2025 a 13/03/2026, realizará o credenciamento de pessoa jurídica para fornecimento de refeições e serviços de hospedagem nos municípios de São Gabriel e Irecê, visando atender demandas da Prefeitura Municipal de São Gabriel e suas respectivas secretarias. Início da Sessão Pública para julgamento e análise da documentação será realizada no 2º (segundo) dia útil subsequente ao protocolo da documentação dos interessados à partir das 09:00 hs (nove horas) - Edital disponível no seguinte endereço eletrônicos: http://www.docgedsistemas.com.br/PortalMunicipio/ba/pmsaogabriel/diario; diretamente na Prefeitura, setor de Licitações e contratos, situada no Largo da Pátria, 132 – Centro, São Gabriel – BA - CEP: 44915- 000, no horário 08h30min às 12h00min; 14h00min as 16h30min, de segunda a sexta-feira. Fone: (74) 3620-2122, ou através do e-mail: setordelicitacaosaogabriel@gmail.com. São Gabriel, Ba, 13/03/2025. Vanessa Calazans Vasconcelos. Agente de Contratação.